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USA „lžou“ o odhalení Nord Streamu
infokuryr.cz/n/2023/02/11/usa-lzou-o-odhaleni-nord-streamu

Ruské ministerstvo zahraničí připomnělo ministerstvu

zahraničí vlastní historii zavádějících tvrzení

Pokusy amerického ministerstva zahraničí oprášit článek Seymoura

Hershe o sabotáži ropovodů Nord Stream jako „nesmysl“ jsou zjevné

lži, které ukazují šokující neznalost americké historie, řekla v pátek

novinářům mluvčí ruského ministerstva zahraničí Maria

Zacharovová.

Zkušený investigativní novinář ve středu oznámil , že za zničením

ropovodů v Baltském moři v září 2022 stály USA. Američtí potápěči

nastražili nálože pod krytem cvičení NATO a norské letadlo je na

dálku odpálilo, když přišel čas, napsal Hersh.

“Nebylo by pro nás typické zapojovat spojence a partnery do

něčeho, co je naprostý a naprostý nesmysl,” řekl ve čtvrtek mluvčí

ministerstva zahraničí Ned Price, když odpověděl na otázku ohledně
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Hershova článku.

Zacharovová uvedla, že byla ohromena Priceovou drzostí nazývat

„nesmyslem“ to, co americký prezident Joe Biden a náměstkyně

ministra zahraničí Victoria Nulandová otevřeně označili za

preferovaný výsledek.

“Spojené státy opět lžou živě ve vysílání a otevřeně se vysmívají

novinářům, kteří kladli plně oprávněné otázky,” řekla Zacharovová.

Washington také v minulosti zaútočil na civilní petrochemickou

infrastrukturu, poznamenala Zacharovová a jako příklad uvedla

sabotáž ropovodu CIA v roce 1983 v Nikaragui.

“Udělal jsi to, uděláš to a budeš to dělat, dokud tě nezastaví,” dodala

mluvčí. 

Pokud jde o přivádění spojenců a partnerů do „nesmyslu“,

Zacharovová tvrdila, že přesně to v praxi znamená „transatlantická

solidarita“ , přičemž jako jeden příklad uvedla invazi do Iráku v roce

2003. 

„Před dvaceti lety přinesl ministr zahraničí Colin Powell do Rady

bezpečnosti OSN lahvičku s něčím a vyzval spojence a partnery k

invazi do suverénního státu bez jakýchkoli důkazů kvůli tvrzením,

která se ukázala jako naprostý nesmysl. Nede, znáš historii svého

vlastního oddělení? řekla Zacharovová. „Nepochybuji o tom, že na

ministerstvu zahraničí jsou špatně s historií své vlastní země. Proto

jsme tam, kde jsme.”

Výbuchy, které poškodily oba plynovody Nord Stream u dánského

ostrova Bornholm, přerušily tok ruského zemního plynu do

Německa. Američtí představitelé se pokusili obvinit Rusko z

výbuchů, přičemž vyjádřili potěšení nad zničením a označili

ho za „příležitost“ pro Evropu. Bílý dům odsoudil Hershovu zprávu

jako „naprosto falešnou a úplnou fikci“.
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Zacharovová poznamenala, že Dánsko a Švédsko odmítly ruské

nabídky na pomoc s vyšetřováním, zatímco Norsko odmítlo

poskytnout pomoc s odkazem na sankce EU a dodala, že to ukazuje,

že tyto tři vlády nemají zájem zjistit pravdu, ale spíše ji zakrýt.
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